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Πατριάρχης Ρουμανίας: Γεμάτος θάρρος και 
ταπεινότητα, ο Άγιος Ιωάννης ο Βαπτιστής ήταν 
καρπός προσευχής και προφήτης της σωτηρίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ανήμερα της εορτής Γεννήσεως του Τιμίου Προδρόμου ο 
Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ ιερούργησε στο Παρεκκλήσι 
του Αγίου Μεγαλομάρτυρας Γεωργίου στην Πατριαρχική 
Κατοικία, Βουκουρεστίου, το οποίο διαφυλάσσει ένα τεμάχιο 
των σεπτών λειψάνων του Αγίου.

«Ο Άγιος Ιωάννης ο Βαπτιστής ήταν γεμάτος θάρρος και ταπεινότητα 
ταυτόχρονα», είπε μεταξύ άλλων στην ομιλία του ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ. Ο 
Μακαριώτατος τον αποκάλεσε «διδάσκαλο της μετανοίας, αλλά και προφήτη της 
σωτηρίας του ανθρώπου».

Ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ υπενθύμισε ότι ο Άγιος Ιωάννης ο Βαπτιστής εορτάζεται 
και ως προστάτης της οικογένειας και των καλών Χριστιανών που επιθυμούν να 
αποκτήσουν παιδιά. Όπως τόνισε η γέννηση του αγίου αποτέλεσε θείο δώρο και 
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απάντηση στις προσευχές των γονέων του: «Ο Άγιος Ιωάννης ο Βαπτιστής 
γεννήθηκε ως καρπός των προσευχών των γονιών του, Ζαχαρία και Ελισάβετ, οι 
οποίοι ήταν σε προχωρημένη ηλικία».

«Δεύτερον, μπορούμε να πούμε ότι ο Άγιος Ιωάννης ο Βαπτιστής ήταν άνθρωπος 
της προσευχής, της νηστείας, της αυτοσυγκράτησης και της ασκητικής 
πνευματικής ζωής», συνέχισε ο Πατριάρχης Ρουμανίας.

«Τρίτον, ο Άγιος Ιωάννης ο Βαπτιστής ήταν ο άνθρωπος που έχει συνείδηση ​​της 
ιερής αποστολής του στη ζωή, δηλαδή να προετοιμάσει την οδό του Κυρίου Ιησού 
Χριστού, να Τον βαπτίσει στον Ιορδάνη ποταμό και να μαρτυρήσει τη Θεότητά 
Του».

Καταλήγοντας, ο Πατριάρχης Ρουμανίας ευχήθηκε χρόνια πολλά σε όλους όσοι 
φέρουν το όνομα Ιωάννης, Ιωάννα και τα παράγωγα αυτών.

«Ταυτόχρονα, σήμερα, επειδή γιορτάζουμε ιδιαίτερα τη ρουμανική λαϊκή φορεσιά, 
επιθυμούμε να εκφράσουμε την εκτίμησή μας σε όλους όσοι αγαπούν τη ρουμανική 
λαϊκή φορεσιά και τις ρουμανικές παραδόσεις, ιδιαίτερα σε εκείνες που εμπνέονται 
από τη χριστιανική πίστη», είπε ο Μακαριώτατος.

«Εκτιμούμε ιδιαίτερα όλους τους Ρουμάνους που υπερασπίζονται και μεταδίδουν 
τις χριστιανικές αξίες, της πίστης, αλλά και του ρουμανικού πολιτισμού, προς 
δόξα του Θεού και προς χαρά του ρουμανικού λαού», κατέληξε ο Πατριάρχης κ.κ. 
Δανιήλ.
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